

# ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.

Основана 24 октября 1930 года

Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 24 июня 2022 года № 25 (10350)

#СвоихНеБросаем  
#zaРоссию  
#zaНашуАрмию  
#zaПрезидента

## Праздник

### 27 июня – День молодёжи

Дорогие ульяновцы, юноши и девушки!  
Поздравляю вас с Днём молодёжи!

В Ульяновской области проживает более 300 тысяч молодых людей. Все вы умные, талантливые, решительные и инициативные ребята. Именно от вас зависит будущее нашей области и всей страны.

Ульяновская молодёжь активно участвует практически во всех сферах жизнедеятельности региона. Это наука и учёба, волонтерство и общественная деятельность, спорт, производство. На всех направлениях вы умеете отстаивать свои интересы, чётко ставите и достигаете поставленных целей, прославляя Ульяновскую область как в масштабах России, так и на международной арене.

Со своей стороны мы делаем и, безусловно, продолжим делать всё, чтобы каждый из вас имел



возможность раскрыть свой потенциал, состояться как профессионал и личность в родном регионе.

Друзья! Дерзайте и воплощайте в жизнь все свои самые смелые планы и мечты! Мы гордимся вами и уверены в вашей силе и возможностях. Желаю вам счастья, здоровья и успеха во всём! С праздником!

Губернатор  
Ульяновской области  
**А.Ю. Русских**

### Дорогие друзья, уважаемые молодые жители Ульяновской области!

С праздником, который дает вам возможность показать свой потенциал, энергию, целеустремленность, любовь к Родине!

Страна во многом принадлежит молодым, потому что до 35 лет человек должен найти свое призвание, достичь успехов в профессии, создать семью, дать жизнь детям, позаботиться о старших, защитить, если надо, Россию, за которую вы тоже отвечаете.

Когда-то академик Дмитрий Лихачев, проживший долгую жизнь, сказал: «Берегите молодость до глубокой старости... Ничто из приобретенного в молодости не проходит бесследно». Добавлю, что в юные годы многое кажется возможным, и я желаю вам реализовать свои мечты!

Отдельные поздравления адресую всем молодежным объединениям региона, а также Молодежному парламенту при Законодательном Собрании области, который недавно стал членом первой в России Ассоциации Молодежных парламентов Приволжского федерального округа. Это более широкая возможность для юношей и девушек не наблюдать жизнь со стороны, а изучать законодательный опыт и продвигать свои инициативы.

Всем – успехов! Дерзайте и побеждайте!

Председатель  
Законодательного Собрания  
Ульяновской области  
**В.В. Малышев**

### Уважаемые юноши и девушки! Дорогие друзья!

Примите сердечные поздравления с Днём молодёжи!

Молодёжь - огромный созидательный потенциал нашего района, его трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс. Мы с полным правом гордимся талантливой молодёжью, которая активно участвует в жизни Новомалыклинского района, показывает высокие результаты в учёбе и творческой деятельности, успешно занимается бизнесом, одерживает убедительные победы на самых престижных соревнованиях, фестивалях и конкурсах.

Сегодня как никогда востребованы компетентность, мобильность, способность принимать нестандартные, конструктивные решения - все то, чем обладает современная молодёжь. Именно вам, молодые люди, посчастливилось

жить в такое время, когда личность имеет полную свободу реализовывать свой интеллектуальный и творческий потенциал.

От всей души желаем, чтобы ваша жизнь была насыщенной и разнообразной, пусть в ней найдется место для всего - учебы и науки, отдыха и общественной работы, любви и дружбы. Мечтайте и воплощайте свои мечты в жизнь. И пусть вам всегда сопутствует успех. Доброго вам здоровья, счастья, благополучия и оптимизма!

Глава  
МО «Новомалыклинский район»  
**В.П. Крымкин**  
Глава администрации МО  
«Новомалыклинский район»  
**А.Д. Пурескина**  
Секретарь Новомалыклинского  
МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
**А.Н. Альхименко**

## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



Заниматься благоустройством нужно постоянно

Стр. 2



Спасибо, ПМЭФ! Работаем дальше

Стр. 4

## Национальные традиции



### В Ульяновске отпраздновали САБАНТУЙ-2022

18 июня на ульяновской земле в четвертый раз прошло празднование федерального Сабантуя. Площадки национального татарского праздника посетило более 40 тысяч гостей из 52 регионов России

На территории ипподрома работало 21 национальное подворье из муниципальных образований региона, где можно было ознакомиться с особенностями национальной татарской культуры, традиций и быта. Работала выставка декоративно-прикладного творчества мастеров Ульяновской области и Татарстана. Обширная спортивная программа включила в себя национальную борьбу «корэш», различные соревнования и состязания. Организованы литературно-музыкальные, театрализованные, развлекательные, игровые площадки и арт-пространства.

В торжественной церемонии открытия приняли участие более 500 представителей Всемирного конгресса татар, члены татарских национально-культурных автономий и национальных общин Ульяновской области и регионов России. Гости, делегаты, артисты и спортсмены прибыли из разных регионов страны, включая Татарстан, Мордовию, Чувашию, Марий Эл, Чеченскую и Удмуртскую республики, Саратовскую, Кемеровскую, Кировскую, Нижегородскую, Оренбургскую, Пензенскую, Самарскую области и Пермский край. Прибыла почётная делегация из Республики Татарстан во главе с президентом Рустамом Миннихановым, который поблагодарил Ульяновскую область за прекрасную подготовку.

Губернатор Алексей Русских, приветствуя гостей, отметил, что Сабантуй уже давно перешагнул национальные границы и является общенациональным культурно-историческим достоянием:

- Не сомневаюсь в том, что он надолго останется в памяти жителей региона и наших замечательных гостей. В этом году как никогда актуальными являются идеалы мира, добра и согласия, которые этот праздник олицетворяет. Пусть он станет ещё одним залогом взаимопонимания людей и народов России, а также всего мира.

На федеральный Сабантуй в Ульяновск из Москвы прибыл и президент национального конгресса татар Рустэм Ямалеев. На празднике он представил «главную книгу татарского мира», авторами которой стали видные деятели татарской культуры. Позже её передадут всем татарским библиотекам городов, сёл и деревень Ульяновской области.

Переходящий символ Всероссийского Сабантуя «Тулпар Ат» был передан Губернатору Кемеровской области Сергею Цивилёву.

Жители региона получили награды за укрепление сотрудничества между русским и татарским народами, сохранение и пропаганду национальных традиций.

Продолжение на странице 3

## Подписка-2022

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Завершается подписная кампания на районную газету «Звезда» на второе полугодие 2022 года!

«Звезда» - это главная, единственная, еженедельная газета нашего района! «Звезда» - это местные новости, официальная информация, освещение событий в районе и области!

«Звезда» - это возможность подать объявление, поздравить с приятным событием или праздником родных, близких, друзей, выразить благодарность или соболезнование!



ЖДЕМ  
ВАС В ПОЧТОВЫХ  
ОТДЕЛЕНИЯХ

ОСТАВАЙТЕСЬ  
С НАМИ!

Подписной индекс газеты  
П4810

## Дневник главы администрации района



20 июня провела прием граждан в селе Новая Малыкла. Поступили обращения по вопросам благоустройства, использования земель. Все обращения взяты в работу.

Проведена рабочая встреча с руководителем ООО «Кармалинский завод растительных масел» по вопросу дальнейшего развития предприятия.

\*\*\*

21 июня проведено рабочее совещание на базе Новомалыклинского районной больницы. Рассмотрен ход капитального ремонта здания с участием главного инженера ОГКУ «Ульяновскоблстройзаказчик» Машкова И.Ф. и представителя подрядной организации. Рассмотрен вопрос увеличения стоимости контракта по проведению ремонтных работ. Подрядной организации даны рекомендации завершить ремонт второго этажа к 1 октября, ремонт внутренних инженерных сетей - до 1 сентября.

\*\*\*

23 июня на комиссии по безопасности дорожного движения рассмотрели анализ аварийности на дорогах Новомалыклинского района за пять месяцев текущего года. Совместно с куратором Новомалыклинского района от Правительства Ульяновской области Погореловой И.А. провела встречу с родителями выпускников школ 2022 года. Родителям выпускников рекомендовано рассмотреть вопрос обучения их детей в ССУЗах и ВУЗах Ульяновской области.

\*\*\*

24 июня приняла участие в заседании Совета депутатов МО «Новомалыклинский район». На заседании был рассмотрен вопрос об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин Новомалыклинского района», рассмотрены итоги отопительного сезона 2021/22 года и ремонта дорог местного значения в 2022 году.

**27 июня в 13.30** проводит выездной личный прием граждан

**ПУРЕСЬКИНА АНАСТАСИЯ ДМИТРИЕВНА,**

глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: п. Станция Якушка, ул. Кооперативная, д. 9.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

**27 июня с 13.00 до 14.00** в Общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

**ЛАЗАРЕВ ВИТАЛИЙ ВАЛЕНТИНОВИЧ,**

председатель МУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

## «Прямая телефонная линия!»

**1 июля с 13.00 до 14.00** проводит «Прямую телефонную линию»

**ПАВЛОВА**

**НАТАЛЬЯ КОНСТАНТИНОВНА,** начальник управления строительства, архитектуры администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. **2-23-17**.

## Нацпроекты

## Стартовала приёмная кампания в учебные заведения

Об этом Губернатору Алексею Русских доложили на штабе по развитию региона 14 июня

«Одной из главных задач для нас является подготовка кадров для предприятий региона. Для её решения мы обновляем материально-техническую базу техникумов и колледжей, создаём современные условия. Например, в рамках федерального проекта «Молодые профессионалы» национального проекта «Образование», инициированного Президентом РФ В.В.Путиным, уже создано 26 новых, оснащённых современным оборудованием мастерских. А в этом году 1 сентября откроют свои двери для студентов ещё 12 мастерских», - сказал глава региона.

В 2022/23 учебном году количество бюджетных мест в ссузах составляет 4590, из них 1200 - по программам подготовки квалифицированных рабочих.

Приём в учреждения среднего профессионального образования осуществляется по личному заявлению граждан до 15 августа. При наличии свободных мест он может быть продлён до 25 ноября.

Министр просвещения и воспитания Ульяновской области Наталья Семенова отметила новшества приёмной кампании 2022 года. Так, в этом году абитуриенты могут подать заявление о поступлении в электронной форме, зайдя на страничку образовательной организации, в которую хотят поступать. Кроме того, в этом году в Ульяновской области стартует новый федеральный проект «Профессионалитет», предусматри-

## ПРИЕМНАЯ КАМПАНИЯ

вающий сокращённые сроки обучения: до двух лет вместо четырёх. В рамках «Профессионалитета» приём ведут четыре колледжа: Ульяновский авиационный колледж - Межрегиональный центр компетенций, Ульяновский электромеханический колледж, Ульяновский профессионально-политехнический колледж, Димитровградский технический колледж.

Вузам региона выделено 4934 бюджетных мест, 4002 - по программам бакалавриата и специалитета. Абитуриенты могут подать документы в вузы через портал Государственных услуг суперсервис «Поступление в вуз онлайн», операторов почтовой связи общего пользования, а также посредством электронной информационной системы вуза и лично.

Большинство ульяновских вузов начинают приём документов с 20 июня и заканчивают принимать документы на поступление 25 июля, если поступление осуществляется на основании ЕГЭ.

## Дата в календаре



## День памяти и скорби

22 июня 1941 года - страшная дата в истории нашей страны. День, когда для миллионов жителей рухнули все планы на будущее... Эта роковая дата осталась не просто как день, а как рубеж, начало отсчета долгих 1418 дней Великой Отечественной войны

22 июня на территории России приспускаются государственные флаги. В учреждениях культуры, на телевидении и радио в течение всего дня отменяются развлекательные мероприятия и передачи.

В День памяти и скорби жители Новомалыклинского района, склонив головы, зажгли свечи и почтили минутой молчания тех, кого уже нет в живых, но они всегда будут в наших сердцах. Вместе с главой администрации района А.Д.Пуреськиной возложили цветы к памятнику погибших воинов.

Наш долг - хранить память о тех, кто не вернулся с той страшной войны, об их подвиге, уважении к стойкости и мужеству, беззаветной любви к своему Отечеству и передать это следующим поколениям, - считает председатель Совета ветеранов войны и тру-

да, Вооружённых сил и правоохранительных органов Анатолий Петрович Маркин. - У меня два деда воевали в годы Великой Отечественной войны. Один дед, Маркин Константин Семёнович, погиб, защищая Ленинград. Второй дед, Чернов Николай Григорьевич, был призван в ряды Красной Армии в 1943 году. В 1944 году получил тяжелое ранение и был комиссован. Сам являюсь участником боевых действий первой чеченской войны. Желание не повторить трагические события в жизни нашего государства является целью проводимой в настоящее время спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины. Такие мероприятия, как сегодняшнее, помогают сохранять историческую память и правильно передавать её потомкам.

**Светлана ОДАЕВА**

## Уважаемые жители Новомалыклинского района!

В связи с установившейся жаркой погодой и началом массового полива, в целях недопущения срывов водоснабжения населённых пунктов и обеспечения противопожарной безопасности администрация МО «Новомалыклинский район» убедительно просит вас рационально использовать воду!

В целях обеспечения устойчивого водоснабжения населённых пунктов рекомендуем производить полив из ёмкостей и отказаться от прямого полива приусадебных

участков до 22.00. Для полива производить забор воды из централизованных систем водоснабжения и заполнять ёмкости только в ночное время (с 22.00 до 05.00).

Не использовать питьевую воду для полива картофеля, садов. Просим вас принять меры по оприобретению временных врезок (летников) в систему центрального водопровода и отказаться от применения повысительных циркуляционных насосов.

Берегите воду! Уважайте друг друга!

## Общее дело



## Заниматься благоустройством нужно постоянно

ТОСы фактически стали локальными центрами реализации нацпроектов на местах. Решают они и вопросы благоустройства населённых пунктов.

В Среднеякушкинском ТОС «Авраль» с 1 июня этого года благоустройством территорий занимаются семь человек, трудоустроенных через Кадровый центр Ульяновской области. Они приводят в порядок общественные пространства.

Первым объектом, на котором ТОСовцы начали свою работу, стала центральная площадь села Средняя Якушка.

Было вырублено много дикорастущего клёна, обкошены газоны. После поломки триммера небольшой участок рабочим пришлось докашивать дедовским способом - ручной косой, - поделилась председатель ТОС «Авраль» Зинаида Васильевна Леонтьева.

В преддверии православного праздника Троицы занимались благоустройством сельского кладбища.

Эти работы необходимо продолжить. Без помощи сельчан здесь не обойтись, - считает З.В. Леонтьева. - В благоустройстве стадиона нам большую помощь оказала администрация сельского поселения, выделив ГСМ, а также староста села Е.Ялашкин, который предоставил триммер. Вопрос с вывозом мусора помог решить член ТОС «Авраль» Е.Четкасов.

15 июня было самым насыщенным в плане работы. ТОСовцам пришлось разделить на две группы. Первая боролась с сорняками на центральной площади села, обрабатывая их гербицидами, вторая группа работала на спортивном стадионе. Местный житель С.Андронов обкошил на тракторе территорию стадиона.

Работы очень много. По мнению председателя ТОС, чтобы в селе было чисто, заниматься его благоустройством нужно постоянно. Труд этот не из легких. Радует, что жители относятся к этому с пониманием. Многие откликаются на просьбы о помощи. Они не просто помогают, а подходят к этому вопросу творчески, давая волю полёту своей фантазии.

**Светлана ОДАЕВА**  
(по материалам группы ТОС «Авраль» в соцсетях)

## Инцидент-менеджмент

## На скважине заменят погружной насос

В социальных сетях одним из пользователей был затронут вопрос, касающийся обеспечения питьевой водой села Абдреево в Новомалыклинском районе. По словам обратившегося лица, часть жителей населённого пункта испытывает проблемы с водоснабжением: «давления воды не хватает, водопровод изношен, требует капитального ремонта, в селе одна водонапорная башня, которая не справляется со своей задачей».

Как пояснили в администрации Новомалыклинского района, 17 июня в село Абдреево был организован выезд для изучения обозначенной проблемы. Факты, изложенные в обращении, подтвердились частично. Действительно, одна водонапорная башня снабжает водой село Лабитово и часть села Абдреево. Вторая часть села Абдреево снабжается от второй скважины, и в летнее время с 17.00 до 23.00 при большом водоразборе давление воды в системе падает. Для нормализации водоснабжения села принято решение о замене погружного насоса на действующей скважине.

Подготовила **Светлана ОДАЕВА**

## Новости страны



Президент Владимир Путин провёл рабочую встречу с председателем правления управляющей компании «Роснано» Сергеем Куликовым. Говорили о результатах работы и конкурировании в разработке и производстве ряда важных компонентов из области экологии, здравоохранения, мобильности, энергетики, безопасности и многом другом.

Владимир Путин по телефону обсудил с председателем Китайской Народной Республики Си Цзиньпином широкий круг вопросов. В частности, состояние и перспективы торгово-экономического сотрудничества, расширение кооперации в энергетической, финансовой, промышленной, транспортной и других сферах. Затрагивались также вопросы дальнейшего развития военных и военно-технических связей.



Владимир Путин встретился с председателем Счётной палаты Российской Федерации Алексеем Кудриным. Обсуждали результаты работы контрольного ведомства и вопросы, связанные с финансированием регионов.

Глава государства провёл совещание, в ходе которого обсуждались вопросы развития автомобильной промышленности России. Владимир Путин обозначил две наиболее важные задачи. Первая – обеспечить работу автомобильных заводов в России, их снабжение необходимыми компонентами, сохранить занятость, коллективы квалифицированных специалистов. Вторая задача – насытить российский рынок, обеспечить достаточное предложение автомобилей, в первую очередь легковых.

Правительство дополнительно выделило 7 млрд рублей на поддержку программы сельской ипотеки. Половина из выделенной суммы позволит выдать новые кредиты по льготной ставке до 3% годовых почти 17 тысячам семей. Остальная часть средств пойдёт на субсидирование 97 тыс. кредитов, выданных в 2020–2021 годах.

На XXV Петербургском международном экономическом форуме состоялась серия подписанных соглашений с регионами по развитию внутреннего туризма и созданию новой туристической инфраструктуры в рамках национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства». Среди пяти глав регионов, поставивших подпись под документом проекта «Великий Волжский путь», был губернатор Ульяновской области Алексей Русских.

Межрегиональный проект «Великий Волжский путь» объединит новыми маршрутами крупнейшие туристические центры Приволжья, раскрывая самобытность каждого из регионов, а также будет способствовать развитию разных направлений – от этнокультурного туризма до активного отдыха на природе, круизных путешествий и также велосипедных маршрутов вдоль Волги.

Отметим, что ускорить создание туристической инфраструктуры в регионах поручил Президент Владимир Путин.

## Национальные традиции

## В Ульяновске отпраздновали Сабантуй-2022

Окончание. Начало на странице 1



Уровень подготовки Сабантуя оценили его участники. Впечатлениями о прошедшем празднике поделилась Раяся Шакурова, заслуженный работник культуры РФ, ведущая площадки Новомалыклинского района:

– На мероприятии мы встречали гостей со всей России. Заявки на участие в Сабантуе были поданы от национальных коллективов и солистов из разных уголков нашей страны – от Тюмени до Москвы. На площадке «Мы из СССР», подготовленной Новомалыклинским районом, выступали вокальные группы и солисты, танцевальные коллективы. Зрители тепло их встречали. Затем посетители ждали «Гостевой майдан», где выступали артисты, прибывшие на праздник из разных республик, областей и городов. Работали сельские подворья. Многим понравилось выступление вокальной группы «Ак эбилэр» (рук. Зария Закирова, с. Старый Сантими́р) на площадке «Играй, гармонь». Я и мой супруг Гакиль Шакуров исполнили песни в начале и в конце работы муниципальной площадки. В

этот же день мы вместе с нашим ансамблем «Весенние мелодии» из села Средний Сантими́р встречали гостей на Булгарской Заставе в Старомалыклинском районе: пели песни, подавали чакчак. В роли ведущей на областных майданах я выступаю уже давно. Организация этого Сабантуя была на высоком уровне. Здесь безусловно сказались накопленный опыт прошлых лет, ведь это уже четвертый Всероссийский Сабантуй на ульяновской земле.

Свою оценку мероприятия дала начальник отдела по делам культуры администрации Новомалыклинского района Ольга Заруцкая:

– Организация праздника – замечательная. Впечатления остались незабываемые. Мероприятие поразило своей мощью и размахом. Сабантуй собрал огромное количество народа и на ипподроме, и в Парке Победы. Везде всё пело и плясало. Помимо главной сцены работало большое количество площадок, в том числе и наши площадки «Мы из СССР» и «Гостевой майдан».

Зрителям был представлен музыкальный пролог – танцевальная композиция в исполнении юных артистов, одетых в пятнадцать национальных костюмов. Стоит признаться, собрать эти костюмы стоило больших усилий. Часть из них нам предоставил Центр татарской культуры г. Ульяновск и ДК «Губернаторский». Не остался в стороне ДК «Восход» г. Димитровград, за что мы им всем очень благодарны. Завершился пролог песней «Мой адрес – Советский Союз» в исполнении солистов Новомалыклинского ЦКД «Радуга» Владимира Кознеделева, Ольги Ильиной и Рината Агаева. В концертную программу вошли выступления коллективов и солистов муниципальных образований нашего региона. Гостевой майдан открыли московские артисты. На нашей площадке выступали гости из Ярославской, Тюменской, Пензенской областей, Башкирии и других регионов. Далее, после завершения нашей площадки, эстафету принял город Димитровград с площадкой «Молодёжный майдан». Также на территории Парка Победы работали площадки «Детский Майдан» и «Играй, гармонь». Оживленно было на сельских подворьях. Подворье нашего района было очень красочное. Его изюминкой, считаю, стал проведённый библиотекарем Старотюгальбургинской сельской библиотеки Галеевой Р.А. мастер-класс по изготовлению татарской лапши. Отработали свою площадку мы достойно, всё было на высоте. Праздник получился грандиозный.

Светлана ОДАЕВА

## Дата



## День медицинского работника

В Новой Малыкле прошло торжественное мероприятие, на котором приветствовали людей самой уважаемой профессии – работников здравоохранения Новомалыклинского района, участников реализации национального проекта «Здравоохранение». Напомним, президент России В.В. Путин назвал развитие системы здравоохранения одним из ключевых направлений деятельности государства.

17 июня в Центре культуры и досуга «Радуга» собрались медицинские работники, за плечами которых многие годы безупречного труда, потому что нести ответственность за жизнь человека могут только сильные духом люди. Для того, чтобы помогать пациентам, мало обладать глубокими знаниями и отработанными навыками. Необходима душевная щедрость, чуткость и благородство. Оказывая помощь человеку в самые нелегкие минуты его жизни, медицинские

работники совершают порой невозможное. Проявляя высочайший профессионализм, сострадание к чужой боли, они берут на себя ответственность за жизнь пациента, помогают сохранить поистине бесценное сокровище – здоровье.

Поздравить медицинских работников с профессиональным праздником пришли глава района В.П. Крымкин, глава администрации района А.Д. Пурескина. Слова благодарности коллегам выразили главный врач районной больницы О.А. Котельников и его заместитель по лечебной работе В.П. Андреева.

Почетными грамотами администрации района и грамотами районной больницы награждены врачи, медицинские сестры, фельдшеры, водители, санитары. Творческий коллектив дома культуры подарил всем присутствующим праздник и хорошее настроение.

Светлана ОДАЕВА



## Минобороны России информирует

По данным Минобороны на 22 июня, накануне в ходе проведения специальной военной операции на территории Украины оперативно-тактической и армейской авиацией было уничтожено пять складов боеприпасов ВСУ, зенитный ракетный комплекс «Бук-М1», а также живая сила и военная техника.

Российскими средствами ПВО за сутки сбиты: самолет Су-25 воздушных сил Украины и МиГ-29. Также сбиты 16 украинских беспилотных летательных аппаратов, перехвачены три украинские баллистические ракеты «Точка-У» и 14 реактивных снарядов системы залпового огня.

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожены: 211 самолетов, 132 вертолета, 1308 беспилотных летательных аппаратов, 349 зенитных ракетных комплексов, 3733 танка и других боевых бронированных машин, 594 боевых машин реактивных систем залпового огня, 2081 орудие полевой артиллерии и минометов, а также 3801 единица специальной военной автомобильной техники.

## Новости региона



Губернатор Алексей Русских поставил перед отраслью сельского хозяйства задачу обеспечить региональные магазины собственным «борщевым набором» – свёклой, картофелем и другими овощами. Ульяновские фермеры с этого года уже начали заключать контракты с региональными торговыми сетями на годовое обеспечение картофеля.

В этом году овощи открытого грунта в регионе размещены на площади 1,5 тысячи га. Это выше прошлого года на 259 га или на 21%. По картофелю увеличение посевной площади составляет 179 га или 15%.

В Ульяновской области стартует приёмная кампания в колледжи «Профессионалитета». 20 июня пройдёт единый день приёма абитуриентов по направлениям машиностроение и авиастроение в профессиональные образовательные организации, участвующие в этом федеральном проекте. Соответствующие заявления можно подать до 15 августа.

Напомним, «Профессионалитет» – стратегическая инициатива Правительства РФ, поддержанная президентом страны Владимиром Путиным. Проект направлен на комплексную реструктуризацию системы среднего профессионального образования с фокусом на целевую отраслевую подготовку кадров. В Ульяновской области партнёром проекта выступает филиал ПАО «Ил»-«Авиастар».

Губернатор Алексей Русских поручил создать в Ульяновской области типовую модель технопарка с полным циклом сортировки и переработки коммунальных отходов.

Одной из главных целей федерального проекта «Комплексная система обращения с отходами» нацпроекта «Экология» является снижение в два раза объёма отходов, направляемых на полигоны. Для достижения этой задачи необходимо не только увеличивать мощности существующих объектов по сортировке, но и развивать сферу дальнейшей переработки вторсырья.

Семь лучших педагогов из Ульяновской области – победители федерального конкурса на присуждение премий учителям за достижения в педагогической деятельности в 2022 году – получат ко Дню учителя по 200 тысяч рублей. Отметим, конкурс учрежден Президентом РФ Владимиром Путиным.

25 населённых пунктов Ульяновской области будут обеспечены водоснабжением в 2022 году за счёт дополнительных федеральных средств. Об этом говорили на штабе по развитию региона под руководством губернатора Алексея Русских.

Продолжается реализация национального проекта «Экология». По областной программе «Чистая вода» ведётся замена 21,4 км аварийных участков водопроводных сетей, восстановление дебиты четырёх водозаборов, замена пяти водонапорных башен в 18 населённых пунктах. Также продолжается реконструкция 60,1 км водопроводных сетей, в том числе в сёлах Новочеремшанск и Новая Малыкла Новомалыклинского района.

Алексей Русских поручил уделить особое внимание ситуации с лесными пожарами в Ульяновской области.

Напомним, в лесах региона действует запрет на проведение всех пожароопасных работ. Между тем уже ликвидировано 11 пожаров на общей площади 13 га, в их тушении было задействовано 142 человека и 40 единиц техники. Ущерб лесному фонду не причинён. За аналогичный период прошлого года был ликвидирован 51 лесной пожар на 250 га.

В случае обнаружения возгорания в лесу необходимо сообщать в региональную диспетчерскую службу по телефонам: (8422) 46-91-27 или 8-800-100-94-00.

## Экономика

В рамках основной программы форума, главная тема которого была сформулирована как «Новый мир - новые возможности», обсуждены четыре трека: «Новый экономический порядок: отвечая на вызовы времени», «Экономика России: новые задачи и горизонты», «Современные технологии - человечеству: создавая ответственное будущее» и «Инвестиции в человека - инвестиции в развитие»

Главное, 17 июня на пленарном заседании выступил президент Владимир Путин, сформулировавший новые ключевые принципы развития страны: опора на предпринимательство, ответственная и сбалансированная макроэкономическая политика, социальная справедливость, развитие инфраструктуры и достижение технологического суверенитета. Главный политический посыл главы государства Алексей Русских сформулировал так: «Мы можем справиться с любыми вызовами и решить любую задачу», и добавил: «Это правда, и площадка форума это доказала».

Еще перед выездом в Петербург губернатор сказал: «График работы очень плотный. Наши приоритеты в нынешних условиях - выход на новые рынки, в частности расширение сотрудничества по наиболее перспективным направлениям с Беларусью, Вьетнамом, Ираном, укрепление межрегионального взаимодействия, прежде всего с регионами ПФО».

Что ж, Алексей Русских поскромничал. График его работы в Петербурге был более чем плотный. В круговороте форума губернатор «освежил» ряд старых федеральных связей и завязал немало новых, с прицелом на дальнейшую работу в русле меняющейся экономики. Расскажем вкратце об итогах его публичных встреч.

## Инвестиции

Начнем с самого интересного, с того, что можно будет «потрогать руками», с конкретных денежных инвестиций. По новым и уже реализуемым проектам их набралось на 3,5 миллиарда рублей. При этом инвестиционные наработки, детальное обсуждение которых для «приземления» в регионе еще впереди, губернатор оценил в 18 миллиардов.

Это подписание соглашения с российской сетью Azimut Hotels о реконструкции гостиницы «Венец». Компания возьмет здание в аренду на 49 лет с возможностью продления. Бюджет города будет ежегодно получать 20 миллионов рублей арендных платежей (с 2005 года гостиницей в бюджет перечислено всего 150 миллионов). Общий объем инвестиций составит порядка 750 миллионов рублей (первый этап - 500 миллионов). Планируется масштабная реновация имущественного комплекса, включая обновление номерного фонда, внутренней инженерной инфраструктуры и фасада. Инвестор заявил о сохранении имеющихся полутора сотен рабочих мест.



## Спасибо, ПМЭФ! Работаем дальше

В Петербурге 15-18 июня прошел юбилейный, XXV Международный экономический форум. Ульяновскую делегацию возглавлял губернатор Алексей Русских



Соглашение с российской ГК о создании в регионе производства нефтегазового оборудования (инвестиции в 400 миллионов рублей, 200 рабочих мест, запуск - до конца 2023 года).

И соглашение с ПАО «Юнитро». Компания хочет построить в области ветропарк мощностью до 200 МВт, для чего сначала необходимо пройти конкурсный отбор на федеральном уровне.

Кроме того, новые «живые» деньги в расширение уже действующих в регионе собственных сетей решили вложить «Почта России» и «Почта банк», с главами которых встретился Алексей Русских. Напомним, помимо профильных услуг компании помогают цифровизации сельских районов и ведут социальные программы.

## Межрегиональная кооперация

Вместе с главами Марий Эл, Татарстана, Чувашии и Самарской области, а также руководителем Ростуризма Зариной Догузовой Алексей Русских подписал соглашение о развитии межрегионального туристического проекта «Волжский путь». Для объединения турцентров субъектов и развития всех видов отдыха, от круизов до велосипедных маршрутов, в рабочую группу проекта войдут представители Минтранса и Минпромторга РФ, а также профильных ассоциаций. Регионы-подписанты объединяет одна стадия обновления туристической инфраструктуры.

Помимо прочего, проект интересен и восстановлением регулярного речного пассажирского сообщения. Эта тема была так же обсуждена при подписании соглашения

о сотрудничестве с Самарской областью. Кроме совместного приобретения «Метеоров», ульяновцы и самарцы будут вместе организовывать новые производственные цепочки и вести общие научно-образовательные программы, примером которых уже является центр «Инженерия будущего».

С другими нашими соседями - Мордовией и Чувашией - Алексей Русских договорился о создании карбоновых полигонов (специальные территории для разработок и испытания методик измерения выбросов и поглощения парниковых газов).

Наконец, непосредственным продолжением работы в Петербурге стало подписание соглашения о сотрудничестве с Татарстаном 18 июня в Ульяновске. Документ содержит план совместных мероприятий на два года, в частности, в рамках кластера «Композиты без границ».

## Международное сотрудничество

Планы совместной работы обсуждены с представителями Вьетнама и Беларуси. Как прокомментировал губернатор: «Есть возможность наладить новые логистические цепочки, создать новые производства, договорились об обмене бизнес-миссиями».

Из ближайших возможностей: областная корпорация развития заключила соглашение об инвестиционном партнерстве с иранской «Шамс Азар Уит Флор Компани» и Фондом содействия развитию инвестиций «РК-Инвестиции». Иранцы (годовой оборот \$ 500 миллионов) заинтересованы в реализации у нас ряда проектов в

пищевой и перерабатывающей промышленности, куда могут вложить до 4 миллиардов рублей, а Фонд готов помочь в продвижении ульяновского инвестпотенциала на площадках, организуемых «Росконгрессом», чьей структурой он и является.

## Что еще...

Кроме того, Алексей Русских имел длительные встречи с заместителем председателя Правительства РФ Дмитрием Чернышенко (куратор Приволжского федерального округа, говорили, в том числе, о геопарке «Ундория»), главой ООО «Газпром межрегионгаз» Сергеем Густовым (об ускорении газификации региона и о президентской программе догазификации), президентами Российского союза промышленников и предпринимателей Александром Шохиним (о межрегиональной кооперации и импортозамещении) и о предложении Правительству РФ по снижению процентной ставки под инфраструктурные проекты) и Объединенной авиастроительной корпорации Юрием Слюсарем (кадры для «Авиастара»).

Добавим, что уже в июле Ульяновская область организует индустриальный тур для инвестиционных команд субъектов РФ. Команды развития регионов - члены Национальной ассоциации агентств инвестиций и развития ознакомятся с первым в стране промышленным ветропарком, промышленной зоной «Заволжье», портовой особой экономической зоной «Ульяновск» и Наноцентром, оценят наш потенциал и обменяются опытом.

Кирилл Шевченко  
«Народная газета»

## Нацпроекты

## Поддержка малого и среднего предпринимательства

В Ульяновской области на этой неделе проходит тематическая неделя национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным.

Нацпроект призван обеспечить к 2024 году увеличение численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей, в Российской Федерации до 25 млн человек.

Структурно национальный проект включает в себя пять федеральных проектов: «Улучшение ведения предпринимательской деятельности», «Расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию», «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства», «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации», «Популяризация предпринимательства».

Национальный проект структурирован таким образом, чтобы предложить необходимые меры поддержки предпринимателю на каждом этапе жизненного цикла развития бизнеса: от появления идеи начать бизнес, далее - регистрации и помощи в получении доступного финансирования, имущественной поддержки, до реализации проектов в отдельных отраслях (туризм, сельское хозяйство) и расширения бизнеса с выходом на экспорт.

Новомалыклинский район принимает участие в реализации трех региональных проектов: «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами»,

«Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса», «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства». Показатели региональных проектов выполнены. Сегодня в Новомалыклинском районе насчитывается 243 субъекта малого и среднего бизнеса, в том числе в 2022 году зарегистрировали свою деятельность 25 новых субъектов. В предпринимательской сфере занято почти 1100 человек, из них 600 в сельском хозяйстве. Более 250 граждан заявили о своей самозанятости. Сфера деятельности бизнеса и самозанятости охватывает практически все виды экономической деятельности. Постановлена задача ежегодно вовлекать в бизнес не менее 50 субъектов и обеспечить самозанятость 40 жителей. В рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» зарегистрировали свою деятельность 14 новых субъектов. Одной из востребованных мер поддержки фермеров стал грант на создание предпринимательской деятельности в агропромышленном комплексе «Агростартап». На сегодняшний день грантовую поддержку в рамках проекта получили два фермера.



## Вошёл в топ рейтинга

ООО «Заволжский мясокомбинат», производящий мясную продукцию под маркой «Симбирский деликатес», вошёл в топ рейтинга предприятий Федерального центра компетенций, составленный по итогам работы предприятий-участников нацпроекта «Производительность труда», инициированного президентом России Владимиром Путиным, за 2021 год.

Предприятие заняло четвертое место по снижению незавершенного производства, пятое - по сокращению времени производства в оптимизируемом потоке и

восьмое - по выработке продукции.

«Успешный опыт внедрения инструментов бережливого производства на нашем предприятии позволит увеличить производительность труда на других участках готовой продукции. Расширение объемов и ассортимента приведет к росту и стабилизации экономики предприятия», — поделилась коммерческий директор ООО «Заволжский мясокомбинат» Марина Мартынова.

Напомним, сейчас от региона в национальном проекте участвуют 21 предприятие.

## Чистота и порядок

## Традиционные субботники продолжают

17 июня коллектив отделения по реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов «Равенство» Новомалыклинского района принял активное участие в традиционном пятничном субботнике по озеленению территории. На прилегающих к зданию клумбах была высажена рассада ирисов, а также прополоты, прорыхлены и политы уже растущие цветы.

Мы давно вас считаем  
друзьями,  
Дети наших садов и полей.  
Мы ухаживать будем за вами,  
Чтоб на клумбах росли  
вы пышней



- Ежедневные субботники – это добрая, красивая традиция нашего отделения, ведь каждое лето цветы наполняют нашу жизнь яркими красками и создают хорошее настроение. Цветы благотворно влияют на душевное состояние человека, также олицетворяют со-

бой красоту и радость, доброту и нежность – саму жизнь, - отметила Ирина Матвеева, инструктор по АФК отделения реабилитации для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья «Равенство» по Новомалыклинскому району.

## Экология

## Благоустроят родник на окраине села

Программа по восстановлению родников действует в Ульяновской области более 10 лет. С запуском национального проекта «Экология», инициированного президентом страны В.В. Путиным, благоустроено большое количество источников питьевой воды. В 2022 году работы будут продолжены



В феврале этого года Минприроды Ульяновской области заключило соглашение с администрацией Новомалыклинского района о выделении субсидий на благоустройство родника в селе Елховый Куст. Также заключено соглашение о предоставлении субсидии на реализацию мероприятий, связанных с выполнением работ по благоустройству данного родника, между администрациями Новомалыклинского района и Высококолковского сельского поселения.

Составлена и утверждена локальная смета, очищена территория

вокруг родника: скошена трава, вырублен кустарник, ведутся работы по заключению договора подряда с подрядной организацией.

- Смету для себя мы уже составили. На днях уточним цены и подсчитаем сколько денежных средств потребуется на закупку материалов. На данный момент мы выполнили первый пункт сметы – навели порядок на территории родника. Планируется, что подрядная организация, с которой будет заключен договор, установит рядом с родником новую беседку, проложит к нему дорожку, установит скамейки. Не плохо было

бы выложить плиткой площадку перед родником, произвести очистку колодца, - поделилась планами администратор с.Елховый Куст Альфия Сафина.

По словам местных жителей, природа здесь очень красивая, вода в роднике – отменная. Люди приезжают сюда отдыхать семьями. Жарят на природе шашлыки, готовят супы, для этого здесь даже печь предусмотрена. Совсем недавно тут состоялась встреча выпускников, протиставших со школой 40 лет назад.

Светлана ОДАЕВА

## Ветераны

Имя этого человека хорошо известно жителям Новой Малыкля. После ухода на заслуженный отдых, на протяжении шести лет Кудряшов Д.Н. являлся председателем Совета ветеранов войны и труда Новомалыклинского района.

Родился Дмитрий Николаевич в селе Старая Якушка в трудные годы коллективизации. В 1950 году был призван в ряды Советской Армии. Служил на Западной Украине в Тернопольской области.

После двух месяцев пребывания в учебной части был направлен в сержантскую школу, где проучился полгода. Во время службы, которая длилась три года и три месяца, участвовал в боевых операциях против бандеровцев. Из-за нехватки офицерского состава исполнял обязанности командира взвода. Принимал участие в боевых действиях в Тернопольской, Львовской, Дрогобычской, Волынской, Ровенской, Ивано-Франковской и Закарпатской областях. По данным разведки, выезжал на операции, участвовал в поисках бандеровцев в лесах.

В 1953 году вернулся в родное село. Окончил Сурский сельскохозяйственный техникум, а позднее – Ульяновский сельскохозяйственный институт на заочной форме обучения.

Работал главным агрономом колхоза «Восток», а в 1970 году возглавил данное хозяйство, проработав в должности председателя восемь лет.

В феврале 1978 года Кудряшов Д.Н. возглавил самой большой в Ульяновской области колхоз «Родина», пробыл на руководящей должности до 1986 года. За время



## Пожелали здоровья и долгих лет жизни

Секретарь Новомалыклинского местного отделения партии «Единая Россия» Александр Альхименко поздравил с днем рождения ветерана Великой Отечественной войны Дмитрия Николаевича Кудряшова, которому 21 июня исполнилось 93 года

его работы в селах Новая Малыкла и Нижняя Якушка было построено 130 жилых квартир, животноводческий комплекс в селе Новая Малыкла. Возглавляемое им хозяйство занимало лидирующие позиции в растениеводстве и животноводстве.

Дмитрий Николаевич Кудряшов награжден двумя знаками Почёта, орденом Отечественной войны II степени, медалью Жукова, медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия В.И. Ленина», почётным знаком Губернатора Ульяновской области «За веру и добро-

детель». 24 августа 2011 года ему было присвоено звание «Почётный гражданин Новомалыклинского района».

Вместе с супругой Клавдией Павловной воспитали и поставили на ноги пятерых детей, достойных граждан своей страны.

В 2016 году супруги Кудряшова были награждены почётным знаком Губернатора Ульяновской области за «Любовь и Верность». Их жизнь является достойным примером для внуков, родных и близких.

Светлана ОДАЕВА

## Нацпроекты

## Подарок новорожденному

Для улучшения демографической ситуации семьям с детьми предоставляются различные меры социальной поддержки. С 1 января 2020 года в Ульяновской области проводится акция «Подарок новорожденному», целью которой является обеспечение новорожденных детей подарочными комплектами детских принадлежностей.

15 июня начальник отдела социальной поддержки ветеранов, инвалидов и семей с детьми ОГКУСЗН Ульяновской области отделения по Новомалыклинскому району Светлана Ивановна Тутарова вручила комплект для новорожденного семье Хачатура и Анжели Айвазян. 21 мая у них родилась дочь Ника.

Светлана Ивановна пожелала семье крепкого здоровья и семейного благополучия.

С начала текущего года специалистами социальной защиты населения Ульяновской области отде-



ления по Новомалыклинскому району было вручено три подарочных комплекта детских принадлежностей для новорожденных детей.

Напомним, поддержка семей с детьми является приоритетным направлением нацпроекта «Демография», инициированного президентом России Владимиром Путиным.

## Посетили граждан старшего поколения

Главный специалист отдела социальной поддержки ветеранов, инвалидов и семей с детьми ОГКУСЗН Ульяновской области отделение по Новомалыклинскому району Н.Еливанова совместно со специалистом по социальным вопросам отдела ОГАУСО «Центр социально-психологической помощи семье и детям в МО «Новомалыклинский район» И.Тутаровой посетили граждан старшего поколения данной категории в селе Старый Сантимири.

В рамках посещения проведено обследование жилищно-бытовых



условий проживания, даны разъяснения по действующему законодательству, проведена беседа по соблюдению правил пожарной безопасности. Посетили восемь семей данной категории.

## Доброе дело



## Помощь жителям Донецкой и Луганской республик

Очередная партия гуманитарной помощи 21 июня была отправлена из Новомалыклинского района в город Ульяновск, где в настоящее время по линии партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» формируется еще один гуманитарный конвой, который очень скоро отправится на Украину. Коробки с продовольственными товарами и средствами гигиены в Новомалыклинское отделение социальной защиты были доставлены жителем села Абдреево Шакуровым РИ. по просьбе односельчан.

Это уже не первая партия гуманитарной помощи, которую абдреевцы добровольно собрали для жителей Донецкой и Луганской республик. В этом большом татарском селе инициативной группой был установлен специальный ящик для сбора денежных средств. На собранные общими усилиями деньги, часть из которых выделила местная мечеть, и были закуплены необходимые товары.

Светлана ОДАЕВА

Понедельник, 27 июня

1	СТС
5.00 Доброе утро (0+)	7.00 Ералаш (0+)
9.00 Новости (16+)	7.05 М/ф Три кота (0+)
9.20 АнтиФейк (16+)	7.15 М/ф Драконы и всадники олуха (6+)
10.00 Жить здорово! (16+)	8.00 М/ф Приключения Вуди и его друзей (0+)
10.45 Информационный канал (16+)	8.55 М/ф Лесная братва (12+)
12.00 Новости (16+)	<b>10.25 X/ф ДЕЖУРНЫЙ ПАПА (12+)</b>
12.15 Информационный канал (16+)	<b>12.15 X/ф ЛИГА ВЫДАЮЩИХСЯ ДЖЕНТЛЬМЕНОВ (12+)</b>
15.00 Новости (16+)	<b>14.25 X/ф ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ (12+)</b>
15.15 Информационный канал (16+)	<b>19.45 X/ф ТРОЯ (16+)</b>
18.00 Новости (16+)	<b>23.00 Т/с РЕГБИ (16+)</b>
18.20 Информационный канал (16+)	<b>23.55 X/ф ДЕВЯТАЯ (16+)</b>
21.00 Время (16+)	1.55 Кино в деталях (18+)
<b>21.45 Т/с МИССИЯ АМЕТИСТ (16+)</b>	<b>2.55 X/ф ДВОЙНОЙ КОПЕЦ (16+)</b>
22.40 Большая игра (16+)	<b>4.35 Т/с ВОРОНИНЫ (16+)</b>
23.40 Информационный канал (16+)	
3.00 Новости (16+)	
3.05 Информационный канал (16+)	

РОССИЯ 1	ТНТ
5.00, 9.30 Утро России (16+)	8.00 М/с Приключения Пети и Волка (12+)
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести (16+)	<b>10.00 Т/с УНИВЕР (16+)</b>
9.55 О самом главном (12+)	<b>14.00 Т/с САШАТАНЯ (16+)</b>
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)	<b>19.00 Т/с ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ (16+)</b>
11.30, 17.30 60 Минут (12+)	<b>21.00 Т/с ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО МУХИЧА (16+)</b>
14.55 Кто против? (12+)	<b>22.00 Т/с МИЛИЦИОНЕР С РУБЛЕВКИ (16+)</b>
21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	<b>23.00 X/ф БОТАН И СУПЕРБАБА (16+)</b>
<b>23.55 Т/с АННА КАРЕНИНА (12+)</b>	<b>0.40 X/ф СУПЕРБОБРОВЫ (12+)</b>
<b>0.55 Т/с ПИСЬМА НА СТЕКЛЕ (12+)</b>	2.25 Импровизация (16+)
	4.00 Comedy Баттл. Последний сезон (16+)
	4.45 Открытый микрофон (16+)
	6.20 Однажды в России. Спецдайджест (16+)

НТВ	РЕН
6.30 Утро. Самое лучшее (16+)	8.00 С бодрим утром! (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.40 Сегодня (16+)	9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 Новости (16+)
8.25 Мои университеты. Будущее за настоящим (6+)	10.00 Военная тайна (16+)
<b>9.25, 10.35 Т/с МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ (16+)</b>	12.00 Как устроен мир (16+)
13.25 ЧП (16+)	13.00, 17.00, 20.00 112 (16+)
14.00 Место встречи (16+)	14.00 Загадки человечества (16+)
16.45 За гранью (16+)	15.00 Невероятно интересные истории (16+)
17.50 ДНК (16+)	16.00 Документальный спецпроект (16+)
<b>20.00 Т/с СТЕПНЫЕ ВОЛКИ (16+)</b>	18.00, 5.05 Тайны Чапман (16+)
<b>21.45 Т/с ПЕРЕСУД (16+)</b>	19.00 Самые шокирующие гипотезы (16+)
<b>0.00 Т/с ПЁС (16+)</b>	<b>21.00 X/ф ПОМПЕЙ (12+)</b>
	23.00 Водить по-русски (16+)

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.35 Пешком... (12+)	7.00, 10.05, 13.30, 15.50, 17.50, 19.55, 4.40 Новости (12+)
8.05 Другие Романовы (12+)	7.05, 23.30 Все на Матч! (12+)
8.35 Легенды мирового кино (12+)	10.10 Кубок PARI Премьер. Специальный репортаж (12+)
9.05 Черные дыры. Белые пятна (12+)	10.30 Футбол. Кубок PARI Премьер (0+)
<b>9.45 X/ф КОРТИК (12+)</b>	12.30, 2.45 Есть тема! (12+)
11.15 Наблюдатель (12+)	13.35 Специальный репортаж (12+)
12.10, 0.50 XX век (12+)	<b>13.55, 15.55 Т/с ПОБЕГ (16+)</b>
13.15 Д/ф Единцово (12+)	<b>16.50, 17.55 X/ф ЧЕЛОВЕК ПРЕЗИДЕНТА (16+)</b>
13.50 Д/ф На волне моей памяти (12+)	18.50, 6.05 Громко (12+)
<b>14.30 X/ф РОДНАЯ КРОВЬ (12+)</b>	20.00 Смешанные единоборства. Опе FC. Ислам Муртазаев против Ругьяна Эрселя (16+)
16.05, 1.55 К 90-летию со дня рождения Николая Некрасова (12+)	21.00 Профессиональный бокс. PRAVDA FC (16+)
16.50 Театр на экране (12+)	22.00 Бильярд. BetBoom Кубок Чемпионов (0+)
20.15 Цвет времени (12+)	<b>0.15 X/ф 13 УБИЙЦ (16+)</b>
20.45 Главная роль (12+)	3.05 Karate Combat 2022. Эпизод 4 (16+)
21.05 Д/ф Режиссер Борис Равенских (12+)	
21.30 Спокойной ночи, малыши! (12+)	
21.45 Цвет времени (12+)	
22.00 Гала-концерт лауреатов международного конкурса имени С.В. Рахманинова (12+)	
2.35 Иностранное дело. Дипломатия Древней Руси (12+)	
3.15 Д/ф Валентин Терпявский (12+)	

Вторник, 28 июня

1	СТС
5.00 Доброе утро (0+)	7.00 Ералаш (0+)
9.00 Новости (16+)	7.05 М/ф Три кота (0+)
9.20 АнтиФейк (16+)	7.15 М/ф Драконы и всадники олуха (6+)
10.00 Жить здорово! (16+)	8.00 М/ф Приключения Вуди и его друзей (0+)
10.45 Информационный канал (16+)	10.00 ПроСТО кухня (12+)
12.00 Новости (16+)	11.00 Уральские пельмени. Смехbook (16+)
12.15 Информационный канал (16+)	<b>11.30 Т/с КУХНЯ (16+)</b>
15.00 Новости (16+)	<b>16.15, 2.15 X/ф ИНДИАНА ДЖОНС. В ПОИСКАХ УТРАЧЕННОГО КОВЧЕГА (12+)</b>
15.15 Информационный канал (16+)	<b>18.40 X/ф ИНДИАНА ДЖОНС И ХРАМ СУДЬБЫ (12+)</b>
18.00 Новости (16+)	<b>21.00 X/ф Я - ЛЕГЕНДА (16+)</b>
18.20 Информационный канал (16+)	<b>23.00 Т/с РЕГБИ (16+)</b>
21.00 Время (16+)	<b>0.10 X/ф МАЛЬЧИШНИК 2. ИЗ ВЕГАСА В БАНГКОК (18+)</b>
<b>21.45 Т/с МИССИЯ АМЕТИСТ (16+)</b>	<b>4.15 Т/с ВОРОНИНЫ (16+)</b>
22.45 Большая игра (16+)	
23.45 Информационный канал (16+)	
3.00 Новости (16+)	
3.05 Информационный канал (16+)	

РОССИЯ 1	ТНТ
5.00, 9.30 Утро России (16+)	9.30 Модные игры (16+)
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести (16+)	<b>10.00 Т/с УНИВЕР (16+)</b>
9.55 О самом главном (12+)	<b>14.00 Т/с САШАТАНЯ (16+)</b>
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)	<b>19.00 Т/с ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ (16+)</b>
11.30, 17.30 60 Минут (12+)	<b>21.00 Т/с ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО МУХИЧА (16+)</b>
14.55 Кто против? (12+)	<b>22.00 Т/с МИЛИЦИОНЕР С РУБЛЕВКИ (16+)</b>
21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	<b>23.00 X/ф ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ. НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ (16+)</b>
<b>23.55 Т/с АННА КАРЕНИНА (12+)</b>	<b>0.55 X/ф СУПЕРБОБРОВЫ. НАРОДНЫЕ МСТИТЕЛИ (12+)</b>
<b>0.55 Т/с ПИСЬМА НА СТЕКЛЕ (12+)</b>	2.35 Импровизация (16+)
<b>2.45 Т/с ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ (16+)</b>	4.10 Comedy Баттл. Последний сезон (16+)
	4.55 Открытый микрофон (16+)

НТВ	РЕН
6.30 Утро. Самое лучшее (16+)	8.00 С бодрим утром! (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.40 Сегодня (16+)	9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 Новости (16+)
8.25 Мои университеты. Будущее за настоящим (6+)	10.00 Военная тайна (16+)
<b>9.25, 10.35 Т/с МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ (16+)</b>	12.00 Как устроен мир (16+)
13.25 ЧП (16+)	13.00, 17.00, 20.00 112 (16+)
14.00 Место встречи (16+)	14.00 Загадки человечества (16+)
16.45 За гранью (16+)	15.00 Невероятно интересные истории (16+)
17.50 ДНК (16+)	16.00 Засекреченные списки (16+)
<b>20.00 Т/с СТЕПНЫЕ ВОЛКИ (16+)</b>	18.00, 4.50 Тайны Чапман (16+)
<b>21.45 Т/с ПЕРЕСУД (16+)</b>	19.00, 4.05 Самые шокирующие гипотезы (16+)
<b>0.00 Т/с ПЁС (16+)</b>	<b>21.00 X/ф ПЛОХИЕ ПАРНИ НАВСЕГДА (16+)</b>

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.35 Пешком... (12+)	7.00, 9.55, 13.30, 15.50, 17.50 Новости (12+)
8.05 Другие Романовы (12+)	7.05, 21.00, 0.00 Все на Матч! (12+)
8.35 Легенды мирового кино (12+)	10.00, 13.35 Специальный репортаж (12+)
9.05 Иностранное дело (12+)	10.20 Футбол. Лига Европы. Ливерпуль (Англия) - Боруссия (Германия) (0+)
<b>9.45 X/ф КОРТИК (12+)</b>	12.30, 1.50 Есть тема! (12+)
11.15 Наблюдатель (12+)	<b>13.55, 15.55 Т/с ПОБЕГ (16+)</b>
12.10, 0.50 XX век (12+)	<b>16.50, 17.55 X/ф ЧЕЛОВЕК ПРЕЗИДЕНТА (16+)</b>
13.25 Д/с Князь Потёмкин (12+)	18.50, 21.50 Футбол. Чемпионат Европы среди юношей (U-19). 1/2 финала (0+)
13.55 Academia (12+)	0.45 Бокс. Vase Knuck1e FC (16+)
<b>14.45, 23.10 Т/с БЕЗ ВИННЫ ВИНОВАТЫЕ (12+)</b>	2.10 Футбол. Кубок Либертадорес. 1/8 финала (0+)
15.30 Пряничный домик (12+)	4.25 Футбол. Кубок Либертадорес. 1/8 финала (0+)
16.05, 2.00 К 90-летию со дня рождения Н.Некрасова (12+)	6.30 Самые сильные (12+)
16.50 Д/ф Абрам Алыханов (12+)	
17.30 Театр на экране (12+)	
19.45 Цвет времени (12+)	
20.00 Письма из провинции (12+)	
20.45 Главная роль (12+)	
21.05 Д/ф Режиссер Борис Равенских (12+)	
21.30 Спокойной ночи, малыши! (12+)	
21.45 Искусственный отбор (12+)	
22.25 Белая студия (12+)	
0.00 Д/с Завтра не умрет никогда (12+)	

Среда, 29 июня

1	СТС
5.00 Доброе утро (0+)	7.00 Ералаш (0+)
9.00 Новости (16+)	7.05 М/ф Три кота (0+)
9.20 АнтиФейк (16+)	7.15 М/ф Драконы и всадники олуха (6+)
10.00 Жить здорово! (16+)	8.00 М/ф Приключения Вуди и его друзей (0+)
10.45 Информационный канал (16+)	10.00 ПроСТО кухня (12+)
12.00 Новости (16+)	11.05 Уральские пельмени. Смехbook (16+)
12.15 Информационный канал (16+)	<b>11.10 Т/с КУХНЯ (16+)</b>
15.00 Новости (16+)	<b>16.00 X/ф ИНДИАНА ДЖОНС И ХРАМ СУДЬБЫ (12+)</b>
15.15 Информационный канал (16+)	<b>18.25 X/ф ИНДИАНА ДЖОНС И ПОСЛЕДНИЙ КРЕСТОВЫЙ ПОХОД (12+)</b>
18.00 Новости (16+)	<b>20.55 X/ф ПОСЛЕДНИЙ РУБЕЖ (16+)</b>
18.20 Информационный канал (16+)	<b>23.00 Т/с РЕГБИ (16+)</b>
21.00 Время (16+)	<b>0.00 X/ф ТРЕТИЙ ЛИШНИЙ (18+)</b>
<b>21.45 Т/с МИССИЯ АМЕТИСТ (16+)</b>	<b>2.05 X/ф СКВОЗНЫЕ РАНЕНИЯ (16+)</b>
22.45 Большая игра (16+)	<b>3.50 Т/с ВОРОНИНЫ (16+)</b>
23.45 Информационный канал (16+)	
3.00 Новости (16+)	
3.05 Информационный канал (16+)	

РОССИЯ 1	ТНТ
5.00, 9.30 Утро России (16+)	8.00 М/с Приключения Пети и Волка (12+)
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести (16+)	9.30 Битва пикников (16+)
9.55 О самом главном (12+)	<b>10.00 Т/с УНИВЕР (16+)</b>
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)	<b>14.00 Т/с САШАТАНЯ (16+)</b>
11.30, 17.30 60 Минут (12+)	<b>19.00 Т/с ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ (16+)</b>
14.55 Кто против? (12+)	<b>21.00 Т/с ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО МУХИЧА (16+)</b>
21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	<b>22.00 Т/с МИЛИЦИОНЕР С РУБЛЕВКИ (16+)</b>
<b>23.55 Т/с АННА КАРЕНИНА (12+)</b>	<b>23.00 X/ф ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ. НОВОГОДНИЙ БЕСПРЕДЕЛ 2 (16+)</b>
<b>0.55 Т/с ПИСЬМА НА СТЕКЛЕ (12+)</b>	<b>0.50 X/ф ГУЛЯЙ, ВАСЯ! (16+)</b>
<b>2.45 Т/с ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ (12+)</b>	

НТВ	РЕН
6.30 Утро. Самое лучшее (16+)	8.00 С бодрим утром! (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.40 Сегодня (16+)	9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 Новости (16+)
8.25 Мои университеты. Будущее за настоящим (6+)	10.00, 16.00 Засекреченные списки (16+)
<b>9.25, 10.35 Т/с МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ (16+)</b>	12.00 Как устроен мир (16+)
13.25 ЧП (16+)	13.00, 17.00, 20.00 112 (16+)
14.00 Место встречи (16+)	14.00, 0.25 Загадки человечества (16+)
16.45 За гранью (16+)	15.00 Невероятно интересные истории (16+)
17.50 ДНК (16+)	16.00 Место встречи (16+)
<b>20.00 Т/с СТЕПНЫЕ ВОЛКИ (16+)</b>	16.45 За гранью (16+)
<b>21.45 Т/с ПЕРЕСУД (16+)</b>	17.50 ДНК (16+)
<b>0.00 Т/с ПЁС (16+)</b>	<b>20.00 Т/с СТЕПНЫЕ ВОЛКИ (16+)</b>
<b>2.45 Т/с ДИКИЙ (16+)</b>	19.00, 3.15 Самые шокирующие гипотезы (16+)
	<b>21.00 X/ф ЛЬВИЦА (16+)</b>
	23.00 Смотреть всем! (16+)

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.35 Пешком... (12+)	7.00, 9.55, 13.30, 15.50, 17.50, 19.50, 4.15 Новости (12+)
8.05 Другие Романовы (12+)	7.05, 23.15 Все на Матч! (12+)
8.35 Легенды мирового кино (12+)	10.00 Специальный репортаж (12+)
9.05 Иностранное дело (12+)	10.20 Футбол. Лига чемпионов (0+)
<b>9.45 X/ф КОРТИК (12+)</b>	12.30, 1.50 Есть тема! (12+)
11.15 Наблюдатель (12+)	13.35 Кубок PARI Премьер. Специальный репортаж (12+)
12.10, 0.50 Д/ф Опознание (12+)	<b>13.55, 15.55 Т/с ПОБЕГ (16+)</b>
13.10, 1.45 Цвет времени (12+)	<b>16.50, 17.55 X/ф В ПОИСКАХ ПРИКЛЮЧЕНИЙ (16+)</b>
13.25 Д/с Князь Потёмкин (12+)	18.50 Смешанные единоборства. UFC (16+)
13.55 Academia (12+)	19.55 Все на Кубок PARI Премьер! (0+)
<b>14.45, 23.10 Т/с БЕЗ ВИННЫ ВИНОВАТЫЕ (12+)</b>	20.30 Футбол. Кубок PARI Премьер (0+)
15.30 Пряничный домик (12+)	<b>0.00 X/ф ЧЕЛОВЕК ПРЕЗИДЕНТА (16+)</b>
16.05, 2.00 К 90-летию со дня рождения Николая Некрасова (12+)	2.10 Футбол. Кубок Либертадорес. 1/8 финала (0+)
16.50 Д/ф Роману Козаку посвящается... (12+)	4.20 Бильярд. BetBoom Кубок Чемпионов (0+)
17.30 Театр на экране (12+)	5.40 Смешанные единоборства. ACA. (16+)
19.45 Цвет времени (12+)	
20.00 Письма из провинции (12+)	
20.45 Главная роль (12+)	
21.05 Д/ф Режиссер Борис Равенских (12+)	
21.30 Спокойной ночи, малыши! (12+)	
21.45 Искусственный отбор (12+)	
22.30 Д/ф Драмматургия одной судьбы (12+)	

Четверг, 30 июня

1	СТС
5.00 Доброе утро (0+)	7.00 Ералаш (0+)
9.00 Новости (16+)	7.05 М/ф Три кота (0+)
9.20 АнтиФейк (16+)	7.15 М/ф Драконы и всадники олуха (6+)
10.00 Жить здорово! (16+)	8.00 М/ф Приключения Вуди и его друзей (0+)
10.45 Информационный канал (16+)	9.55 ПроСТО кухня (12+)
12.00 Новости (16+)	11.00 Уральские пельмени. Смехbook (16+)
12.15 Информационный канал (16+)	<b>11.20 Т/с КУХНЯ (16+)</b>
15.00 Новости (16+)	<b>15.05 X/ф ИНДИАНА ДЖОНС И ПОСЛЕДНИЙ КРЕСТОВЫЙ ПОХОД (12+)</b>
15.15 Информационный канал (16+)	<b>17.40 X/ф ИНДИАНА ДЖОНС И КОРОЛЕВСТВО ХРУСТАЛЬНОГО ЧЕРЕПА (12+)</b>
18.00 Новости (16+)	<b>20.10 X/ф СКАЛА (16+)</b>
18.20 Информационный канал (16+)	<b>23.00 Т/с РЕГБИ (16+)</b>
21.00 Время (16+)	<b>0.05 X/ф ТРЕТИЙ ЛИШНИЙ (18+)</b>
<b>21.45 Т/с МИССИЯ АМЕТИСТ (16+)</b>	<b>2.20 X/ф ПОСЛЕДНИЙ РУБЕЖ (16+)</b>
22.45 Большая игра (16+)	
23.45 Информационный канал (16+)	
3.00 Новости (16+)	
3.05 Информационный канал (16+)	

РОССИЯ 1	ТНТ
5.00, 9.30 Утро России (16+)	8.00 М/с Приключения Пети и Волка (12+)
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести (16+)	9.30 Перезагрузка (16+)
9.55 О самом главном (12+)	<b>10.00 Т/с УНИВЕР (16+)</b>
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)	<b>14.00 Т/с САШАТАНЯ (16+)</b>
11.30, 17.30 60 Минут (12+)	<b>19.00 Т/с ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ (16+)</b>
14.55 Кто против? (12+)	<b>21.00 Т/с ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО МУХИЧА (16+)</b>
21.20 Вечер с Владимиром Соловьёвым (12+)	<b>22.00 Т/с МИЛИЦИОНЕР С РУБЛЕВКИ (16+)</b>
<b>23.55 Т/с АННА КАРЕНИНА (12+)</b>	<b>23.00 X/ф ЧЕСТНЫЙ РАЗВОД (16+)</b>
<b>0.55 X/ф ГУЛЯЙ, ВАСЯ! СВДАНЕ НА БАЛИ (16+)</b>	<b>0.55 X/ф ГУЛЯЙ, ВАСЯ! СВДАНЕ НА БАЛИ (16+)</b>
<b>2.45 Т/с ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ (12+)</b>	2.50 Импровизация (16

Пятница, 1 июля	
1	СТС
5.00 Доброе утро (0+)	7.00, 6.45 Ералаш (0+)
9.00 Новости (16+)	7.05 М/ф Три кота (0+)
9.20 АнтиФейк (16+)	7.15 М/ф Драконы и всадники олуха (6+)
10.00 Жить здорово!(16+)	8.00 М/ф Приключения Вуди и его друзей (0+)
10.45 Информационный канал (16+)	10.00 ПроСТО кухня (12+)
12.00 Новости (16+)	<b>11.00 Х/ф СКАЛА (16+)</b>
12.15 Информационный канал (16+)	13.45 Уральские пельмени.
15.00 Новости (16+)	Смехbook (16+)
15.15 Информационный канал (16+)	14.20 Шоу уральских пельменей (16+)
18.00 Новости (16+)	<b>22.00 Х/ф ЦЫПОЧКА (16+)</b>
18.40 Человек и закон (16+)	<b>23.55 Х/ф ЛЖЕЦ, ЛЖЕЦ (12+)</b>
19.45 Поле чудес (16+)	<b>1.35 Х/ф ХОЛМС И ВАТСОН (16+)</b>
21.00 Время (16+)	<b>3.10 Х/ф ТРЕТИЙ ЛИШНИЙ (18+)</b>
21.45 Две звезды. Отцы и дети(12+)	<b>4.50 Т/с ВОРОНИНЫ (16+)</b>
23.25 Д/ф The Beatles в Индии (16+)	
1.10 Информационный канал (16+)	
5.00 Д/с Россия от края до края (12+)	

РОССИЯ 1	ТНТ
5.00, 9.30 Утро России (16+)	8.00 М/с Приключения Пети и Волка (12+)
9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести (16+)	<b>10.00 Т/с САШАТАНЯ (16+)</b>
9.55 О самом главном (12+)	<b>16.50 Х/ф НАША RUSSIA: ЯЙЦА СУДЬБЫ (16+)</b>
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)	<b>18.30 Х/ф БОТАН И СУПЕРБАБА (16+)</b>
11.30, 17.30 60 Минут (12+)	20.00 Где логика?(16+)
14.55 Кто против? (12+)	<b>21.00 Т/с ОДНАЖДЫ В РОССИИ (16+)</b>
<b>21.20 Х/ф ЭКИПАЖ(6+)</b>	22.00 Комеди Клуб (16+)
23.50 Д/ф Немецкая Украина. От гетмана до гауляйтера (16+)	23.00, 3.05 Импровизация (16+)
<b>0.50 Т/с БЕЛАЯ ГВАРДИЯ (16+)</b>	0.00 Прожарка (18+)
	<b>1.00 Х/ф YESTERDAY (12+)</b>
	4.40 Comedy Баттл. Последний сезон (16+)

НТВ	РЕН
6.30 Утро. Самое лучшее (16+)	8.00 С бодрым утром!(16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня (16+)	9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 Новости (16+)
8.25, 10.35 Мои университеты. Будущее за настоящим (6+)	12.00 Как устроен мир (16+)
<b>11.05 Т/с МОРСКИЕ ДЬВЯВЛЫ. СМЕРЧ (16+)</b>	13.00, 17.00, 20.00 112 (16+)
13.25 ЧП (16+)	14.00 Загадки человечества (16+)
14.00 Место встречи (16+)	15.00, 5.30 Невероятно интересные истории (16+)
16.45 За гранью (16+)	16.00 Засекреченные списки (16+)
17.50 ДНК (16+)	18.00 Тайны Чапман (16+)
20.00 Новые русские сенсации (16+)	19.00 Самые шокирующие гипотезы (16+)
21.50 Концерт памяти Михаила Круга (12+)	<b>21.00, 0.25 Х/ф ЗЕЛЕНАЯ МИЛЯ (16+)</b>
<b>23.50 Х/ф ОТПУСК (16+)</b>	<b>1.05 Х/ф СТЕКЛО (16+)</b>
1.25 Квартирный вопрос (0+)	<b>3.25 Х/ф АПОКАЛИПСИС (16+)</b>
2.20 Их нравы (0+)	
<b>2.35 Т/с ДИКИЙ(16+)</b>	

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.35 Пешком... (16+)	7.00, 9.55, 13.30, 15.50, 17.50, 19.55, 4.15 Новости (16+)
8.05 Другие Романовы (16+)	7.05, 16.50, 20.00, 23.15, 1.20 Все на Матч! (12+)
8.35 Легенды мирового кино (16+)	10.00 Специальный репортаж (12+)
9.05 Иностранное дело (16+)	10.20 Футбол. Лига чемпионов. Рома (Италия) - Ливерпуль (Англия) (0+)
<b>9.50 Х/ф БРОНЗОВАЯ ПТИЦА (16+)</b>	12.30 Есть тема!(12+)
<b>11.15 Х/ф КАМЕННЫЙ ЦВЕТОК. УРАЛЬСКИЙ СКАЗ (16+)</b>	13.35 Лица страны. Денис Гнездилов (12+)
12.40 Д/ф Мой дом - моя слаость (16+)	<b>13.55, 15.55 Т/с ПОБЕГ (16+)</b>
13.25 Д/с Князь Потёмкин. Свет и тени (16+)	17.55 Смешанные единоборства. URAL FC. Кирилл Сидельников против Фабио Мальдонадо (16+)
13.55 Ascademia (16+)	20.30 Футбол. Кубок PARI Премьер. ФК ПАРИ НН(Нижний Новгород) - Сочи (0+)
<b>14.45, 23.10 Т/с БЕЗ ВИННЫ ВИНОВАТЫЕ (16+)</b>	23.25 Бокс. Матч ТВ Кубок Победы (16+)
15.30 Пряничный домик (16+)	2.10 Футбол. Чемпионат Европы среди юношей (U-19). Финал (0+)
16.05, 2.05 К 90-летию со дня рождения Н.Некрасова (16+)	4.20 Пляжный футбол. Чемпионат России. Строгино (Москва) - Спартак (Москва) (0+)
16.50 Энигма (16+)	
17.30 Театр на экране (16+)	
20.00 Письма из провинции (16+)	
20.45 Смехоностальгия (16+)	
21.15, 2.45 Искатели (16+)	
22.00 Д/с Первые в мире (16+)	
22.15 Линия жизни (16+)	
<b>0.20 Х/ф В КЕЙПТАУНСКОМ ПОРТУ... (16+)</b>	
3.30 Мультфильм (16+)	

Суббота, 2 июля	
1	СТС
6.00 Доброе утро. Суббота (0+)	7.00, 6.50 Ералаш (0+)
8.35 Умницы и умники (12+)	7.05 Мультфильмы (6+)
9.45 Слово пастыря (0+)	9.25, 11.00 Шоу уральских пельменей (16+)
10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)	10.00 ПроСТО кухня (12+)
10.15 Д/ф Александра Яковлева. Жизнь с чистого листа (12+)	<b>11.35 Х/ф ЛЖЕЦ, ЛЖЕЦ (12+)</b>
11.00, 12.15 Видели видео? (0+)	<b>13.15 Х/ф БРИЛЛИАНТОВЫЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ (16+)</b>
<b>14.00, 15.15 Х/ф ЭКИПАЖ(12+)</b>	<b>15.05 Х/ф ЦЫПОЧКА (16+)</b>
17.10 Украина. Когда открываются глаза (16+)	17.00 М/ф Волшебный парк Джун (6+)
18.20 На самом деле (16+)	<b>18.35 Х/ф КРОЛИК ПИТЕР (6+)</b>
19.25 Пусть говорят (16+)	<b>20.15 Х/ф КРОЛИК ПИТЕР-2 (6+)</b>
21.00 Время (16+)	<b>22.00 Х/ф ЗЕМЛЯ БУДУЩЕГО (16+)</b>
21.35 Сегодня вечером (16+)	<b>0.25 Т/с РЕГБИ (16+)</b>
<b>23.15 Х/ф СТЕНДАПЕР ПО ЖИЗНИ (16+)</b>	<b>4.15 Т/с ВОРОНИНЫ (16+)</b>
1.00 Наедине со всеми (16+)	6.35 6 кадров(16+)

РОССИЯ 1	ТНТ
5.00 Утро России. Суббота (16+)	7.10, 11.00, 6.50 Однажды в России. Спецдайджест (16+)
8.00 Местное время. Вести (16+)	10.00 Битва пикников (16+)
8.20 Местное время. Суббота (16+)	10.30 Модные игры (16+)
8.35 По секрету всему свету (0+)	<b>16.00 Т/с ОЛЬГА (16+)</b>
9.00 Формула еды (12+)	22.00 Музыкальная интуиция (16+)
9.20 Пятеро на одного (0+)	0.00 ХБ (18+)
10.10 Сто к одному (0+)	1.00 Битва экстрасенсов (16+)
11.00, 17.00, 20.00 Вести (16+)	3.40 Импровизация (16+)
11.40 Доктор Мясников (12+)	5.15 Comedy Баттл. Последний сезон (16+)
<b>12.40 Т/с Я БОЛЬШЕ НЕ БОЮСЬ (12+)</b>	6.00 Открытый микрофон (16+)
18.00 Привет, Андрей! (12+)	
<b>21.00 Х/ф НЕРОДНАЯ (12+)</b>	
<b>0.30 Т/с БЕЛАЯ ГВАРДИЯ (16+)</b>	
<b>3.55 Х/ф ПЯТЬ ЛЕТ И ОДИН ДЕНЬ(12+)</b>	

НТВ	РЕН
7.25 Простые секреты (16+)	8.00, 9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 Новости (16+)
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня (16+)	8.05 С бодрым утром! (16+)
8.20 Поедем, поедим! (0+)	9.00 О вкусной и здоровой пище (16+)
9.20 Едим дома (0+)	10.00 Минтранс (16+)
10.20 Главная дорога (16+)	11.00 Самая полезная программа (16+)
11.00 Живая еда (12+)	12.00, 14.00 Военная тайна (16+)
12.00 Квартирный вопрос (0+)	13.30 Совбез (16+)
13.05 Однажды... (16+)	16.30 Документальный спецпроект (16+)
14.00 Своя игра (0+)	18.00 Засекреченные списки (16+)
15.00, 16.20 Следствие вели... (16+)	<b>19.00, 21.00 Х/ф СКВОЗНЫЕ РАНЕНИЯ (16+)</b>
<b>19.35 Х/ф БЛИЗНЕЦ (12+)</b>	<b>21.30, 0.25 Х/ф БЕГЛЕЦ (16+)</b>
23.20 Международная пирамида (16+)	<b>0.35 Х/ф СЛУЖИТЕЛИ ЗАКОНА (16+)</b>
<b>0.00 Х/ф НЕПРОСНУТЫЙ (16+)</b>	
2.00 Дачный ответ (0+)	
<b>2.50 Т/с ДИКИЙ (16+)</b>	

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.30 Библейский сюжет (16+)	7.00 Профессиональный бокс. Бой за титулы чемпиона мира по версиям WBC, WBA, IBF и WBO (16+)
8.05 Мультфильм (16+)	8.00, 9.55, 13.05, 19.50, 4.15 Новости (16+)
<b>9.25, 1.05 Х/ф ПОРТРЕТ МАДЕМУАЗЕЛЬ ТАРЖИ (16+)</b>	8.05, 16.00, 17.40, 19.10, 21.50, 0.00 Все на Матч! (12+)
10.35 Обыкновенный концерт (16+)	10.00 Кубок PARI Премьер. Специальный репортаж (12+)
<b>11.05 Х/ф БЛИСТАЮЩИЙ МИР (16+)</b>	<b>10.20, 13.10, 0.45 Т/с ЗАГОВОРЕННЫЙ (16+)</b>
12.30 Черные дыры. Белые пятна (16+)	<b>14.05 Х/ф В ПОИСКАХ ПРИКЛЮЧЕНИЙ (16+)</b>
13.15 Музыкальные усадьбы (16+)	16.25 Пляжный футбол. Чемпионат России. Сборная Санкт-Петербурга - Локомотив (Москва) (0+)
13.45, 2.15 Д/ф Дикая природа Баварии (16+)	17.55 Пляжный футбол. Чемпионат России. Кристалл (Санкт-Петербург) - ЦСКА (0+)
14.40 Легендарные спектакли Большого (16+)	19.55 Бокс. Матч ТВ Кубок Победы (16+)
17.15 Больше, чем любовь. Елена Образцова и Альгис Жюрайтис (16+)	22.00 Профессиональный бокс (16+)
17.55 Д/с Энциклопедия загадок (16+)	4.20 Пляжный футбол. Чемпионат России (0+)
<b>18.25 Х/ф ДЯДЮШКИН СОН (16+)</b>	5.40 Матч! Парад (16+)
19.50, 3.10 Искатели (16+)	6.00 Смешанные единоборства (16+)
<b>20.40 Х/ф ЛОУРЕНС АРАВИЙСКИЙ (16+)</b>	
0.10 Чик Кориа на фестивале Джаз во Вьенне (16+)	

Воскресенье, 3 июля	
1	СТС
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)	7.00, 6.50 Ералаш (0+)
7.05 Играй, гармонь любимая! (12+)	7.05 Мультфильмы (0+)
7.45 Часовой (12+)	8.55, 11.00 Шоу уральских пельменей (16+)
8.15 Здоровье (16+)	10.00 Рогов+ (16+)
9.15 Непутевые заметки (12+)	11.20 М/ф Тролли (6+)
10.15 Д/ф Голос из прошлого. Холодная война Никиты Хрущева (16+)	12.55 М/ф Волшебный парк Джун (6+)
11.20, 12.15 Видели видео? (0+)	<b>14.25 Х/ф КРОЛИК ПИТЕР (6+)</b>
<b>13.20, 15.15 Т/с ВОСКРЕСЕНСКИЙ (16+)</b>	<b>16.10 Х/ф КРОЛИК ПИТЕР-2 (6+)</b>
18.25 Д/ф Джентльмены удачи. Все оттенки Серого (12+)	<b>17.55 Х/ф ЗЕМЛЯ БУДУЩЕГО (16+)</b>
<b>19.20 Х/ф ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ(6+)</b>	<b>20.20 Х/ф ТЕЛЕПОРТ (16+)</b>
21.00 Время (16+)	<b>0.05 Х/ф Я - ЛЕГЕНДА (16+)</b>
<b>22.35 Х/ф БЕГСТВО МИСТЕРА МАККИНЛИ (0+)</b>	<b>2.00 Х/ф ТРЕТИЙ ЛИШНИЙ (18+)</b>
1.25 Наедине со всеми (16+)	<b>3.55 Х/ф ХОЛМС И ВАТСОН (16+)</b>

РОССИЯ 1	ТНТ
7.15 Устами младенца (0+)	8.00, 6.50 Однажды в России (16+)
8.00 Местное время. Воскресенье (16+)	10.00 Перегрузка (16+)
8.35 Когда все дома с Т.Кизяковым (0+)	<b>10.30 Т/с САШАТАНЯ (16+)</b>
9.25 Утренняя почта с Н.Басковым (12+)	22.00 Однажды в России. Дайджест (16+)
10.10 Сто к одному (0+)	<b>23.00 Т/с ОДНАЖДЫ В РОССИИ (16+)</b>
11.00, 17.00 Вести (16+)	0.00 Женский Стендап (16+)
11.40 Доктор Мясников (12+)	1.00 Битва экстрасенсов (16+)
<b>12.40 Т/с Я БОЛЬШЕ НЕ БОЮСЬ (12+)</b>	3.40 Импровизация (16+)
18.00 Песни от всей души (12+)	5.15 Comedy Баттл. Последний сезон (16+)
20.00 Вести недели (16+)	6.05 Открытый микрофон (16+)
22.00 Москва. Кремль. Путин (16+)	
22.40 Воскресный вечер с В.Соловьёвым (12+)	
1.30 Кресты (12+)	

НТВ	РЕН
<b>5.10 Т/с УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ (16+)</b>	6.00 Тайны Чапман (16+)
7.25 Простые секреты (16+)	<b>9.00, 10.00 Х/ф УГНАТЬ ЗА 60 СЕКУНД (12+)</b>
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня (16+)	9.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости (16+)
8.20 У нас выигрывают! (12+)	<b>11.45, 14.00 Х/ф ХАОС (16+)</b>
10.20 Первая передача (16+)	<b>14.25 Х/ф СТЕЛС (12+)</b>
11.00 Чудо техники (12+)	<b>16.40, 18.00 Х/ф ТРОН (12+)</b>
12.00 Дачный ответ (0+)	<b>19.35, 21.00 Х/ф ФАНТАСТИЧЕСКАЯ ЧЕТВЕРКА (12+)</b>
13.00 НашПотребНадзор (16+)	0.00 Итоговая программа с Петром Марченко (16+)
14.00 Своя игра (0+)	0.55 Самые шокирующие гипотезы (16+)
15.00, 16.20 Следствие вели... (16+)	5.20 Территория заблуждений (16+)
19.40 Основано на реальных Событиях (16+)	
22.30 Маска (12+)	
1.50 Д/с Таинственная Россия (16+)	
<b>2.30 Т/с ДИКИЙ (16+)</b>	

РОССИЯ К	МАТЧ!
7.30 Д/с Энциклопедия загадок (16+)	7.00, 23.45 Смешанные единоборства. UFC (16+)
8.00, 3.45 Мультфильм (16+)	9.00, 9.55, 13.05, 19.50, 4.15 Новости
<b>8.50, 0.45 Х/ф СЫН (16+)</b>	9.05, 14.05, 16.10, 17.40, 19.55, 23.00 Все на Матч! (12+)
11.10 Обыкновенный концерт(16+)	10.00 М/ф Баба Яга против (0+)
<b>11.35 Х/ф ДЯДЮШКИН СОН (16+)</b>	<b>10.20, 13.10, 0.45 Т/с ЗАГОВОРЕННЫЙ (16+)</b>
13.00 Больше, чем любовь (16+)	14.55 Пляжный футбол. Чемпионат России. Дельта (Саратов) - Спартак (Москва) (0+)
13.40 Письма из провинции (16+)	16.25 Пляжный футбол. Чемпионат России (0+)
14.10, 3.05 Диалоги о животных. Московский зоопарк (16+)	17.55 Бокс. Матч ТВ Кубок Победы (16+)
14.50 Д/с Коллекция (16+)	20.30 Футбол. Товарищеский матч. Зенит (Россия) - Црвена Звезда (Сербия) (0+)
<b>15.25 Х/ф УДИВИТЕЛЬНЫЙ МАЛЬЧИК (16+)</b>	4.20 Пляжный футбол. Чемпионат России. Сборная Санкт-Петербурга - ЦСКА (0+)
16.50 Д/ф Валентин Никулин (16+)	5.40 Пляжный футбол. Чемпионат России. Крылья Советов (Самара) - Строгино (Москва) (0+)
17.30 Д/ф Домашние помощники XXI века (16+)	
18.10 Пешком... (16+)	
18.40 Д/ф Храм (16+)	
19.30 Романтика романса (16+)	
20.30 Новости культуры с В.Флярковским (16+)	
<b>21.10 Х/ф БЛИСТАЮЩИЙ МИР (16+)</b>	
22.40 Большая опера - 2016 г. (16+)	

**БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ**  
для воды, кольца различного диаметра. Доставка. Тел.: 8-927-032-83-63  
ОГРН 3116650310031

ООО «Восток» реализует:  
- зерно для ЛПХ по цене: пшеница – 16,5 руб/кг; ячмень – 15,5 руб/кг, овес – 14 руб/кг.  
- бараны: живой вес – 250 руб/кг, мясо – 450 руб/кг;  
Самовывоз со склада ООО «Восток», Новома-лыклинский район, с. Верхняя Якушка.  
По вопросам реализации тел.: **8(84232)46-1-10**

Закупаю КРС НА МЯСО ДОРОГО: ТЕЛОК, КО-РОВ, БЫКОВ, ЛОШАДЕЙ, ХРЯКОВ, СВИНЕЙ И ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.  
Тел.: **8-917-145-37-22, 8-937-072-20-56**

Изготовим толстостенные банные печи с на-ржавевшим баком.  
Тел.: **8-927-807-97-75**

ООО «Гарант». Продажа ритуальных оград (восьми видов), столиков и лавок, возможна установка.  
Тел.: **8-927-820-49-66**

ООО «Гарант» изготовит и установит металли-ческие двери, решетки, ворота, заборы, риту-альные ограды (восьми видов, есть мусуль-манские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Предоставляется рас-срочка. Пенсионерам скидка.  
Тел.: **8-927-820-49-66**

Продам ж/б кольца диаметр 0,7; 1; 1,5; 2 м. Доставка. Тел.: **8-906-144-25-10**

Куплю монеты СССР.  
Тел.: **8-927-828-74-26**

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Изменение дизай-на. Замена ткани, поролона, пружин, брусков, замков. Ремонт стульев, матрасов, кухонных уголков. Быстро, качественно, недорого.  
Тел.: **8-902-219-29-19**

**РАБОТА**  
В Федеральном агропромышленном комплексе (мясокомбинат в Республике Мордовия). Приглашаем **УПАКОВЩИКОВ ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ** (вахтовый метод работы от прямого работодателя). Мы предлагаем:  
- вахта от 30 смен,  
- оформление по ТК РФ,  
- бесплатное проживание, питание и спец-одежда.  
Заработок за вахту от 50000 рублей. Важно! Выплата заработка в последний день вахты без задержек.  
Акция за перевахтовку + 6000 рублей!  
Информация и запись по телефону: **8-905-365-04-84**

Щебень фракция 5х20, 20х40. Песок намыв-ной, карьерный. Чернозём плодородный. На-воз, перегной. Грунт на засыпку. Строитель-ный мусор, бой кирпича. Асфальтная крошка. Вывоз мусора. Работа почасовая. Оплата лю-бая. Звоните в любое время!  
Тел.: **8-937-271-63-30**

**Автомойка** (с.Новая Малыкла, ул. Труда, 53 А) предлагает услуги по мойке ковров и пала-сов: забираем грязные изделия, привозим абсолютно чистые! Цена 1 кв.м 80 рублей. Вы-воз и доставка по Новой Малыкле осуществ-ляется бесплатно. Выезд в район -платно.  
Тел.: **8-927-986-49-10**

**Кафе «Восточная кухня».** Дорогие жители и гости Новомалыклинского района, пригла-шаем вас в наше кафе! У нас можно отметить любой праздник, свадьбу, выпускной, семей-ное торжество, корпоратив или просто отдох-нуть в спокойной атмосфере! Вместе мы сде-лаем ваш праздник не забываемым! Заявки принимаются по телефону: **8-927-827-02-50**

В центре села Новая Малыкла по ул. Коопера-тивная, дом 45 продается однокомнатная квар-тира со всеми удобствами, 1 этаж (общ. пл. 37 кв.м., пластиковые окна, входная железная дверь

# Поздравляем!

24 июня отмечает 85-летний юбилей Маркунина Мария Андреевна (с. Верхняя Якушка).



Дорогая наша мама, бабушка и прабабушка! От всей души поздравляем тебя с днём рождения. Твой возраст неспроста называют почтенным. Тебя искренне любят дети, внуки, правнуки и все, кто тебя знает и ценит за мудрость, доброту и сердечность. Твоя тёплая улыбка и любящий взгляд помогают забыть обо всём, что тревожит. Мы тебе желаем бодрости, сил, здоровья и долгих лет жизни. Пусть настроение всегда будет солнечным, а ум – ясным.

Любящие тебя **дети, внуки и правнуки**



## На этой неделе отмечают день рождения:

**Маркунина Мария Андреевна**, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Верхняя Якушка;  
**Миннекаева Ханифе Масхутовна**, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Эчкаюи;  
**Ситкин Владимир Александрович**, водитель ООО «Нива», житель с. Александровка;  
**Сергушкина Любовь Михайловна**, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;  
**Дудкина Ираида Александровна**, продавец магазина «Черемушки» ПО «КооператорУ», жительница с. Новочеремшанск;  
**Ибятлова Саня Шафигуловна**, жительница с. Старая Тюгальбуга;  
**Бакшутлов Юрий Степанович**, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, житель с. Новая Малыкла;  
**Аглиулова Минчачак Вагизовна**, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер, жительница с. Старая Тюгальбуга;

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днём рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

## Благодарность

Администрация МО «Новомалыклинский район» выражает благодарность руководителям организаций, предприятий, индивидуальным предпринимателям, оказавшим благотворительную помощь в организации и проведении федерального Сабантуйа. А также творческим коллективам, солистам ЦКиД «Радуга», сотрудникам МКУК «Межпоселенческая библиотечная система» МО «Новомалыклинский район», учащимся и родителям МОУ «Новомалыклинская средняя общеобразовательная школа» имени Героя Советского Союза М.С. Чернова, фольклорному коллективу с. Старый Сантимир «Ак абилляр» за организацию и работу творческих площадок федерального Сабантуйа.

С 20 по 26 июня на территории Новомалыклинского района проводятся мероприятия, посвященные Международному дню борьбы с наркоманией.

Если Вы владеете информацией, связанной с незаконным распространением наркотиков, либо знаете о содержании наркопритона, сообщите эти сведения в дежурную часть МО МВД России «Димитровградский» по номерам: 02, 2-68-39 - со стационарного телефона и 102 - с мобильного. Телефоны анонимные и круглосуточные.

**Леонтьева Зинаида Васильевна**, председатель ТОС «Аврарь», активистка, жительница с. Средняя Якушка;  
**Оспанова Ирина Сергеевна**, жительница п. Станция Якушка;  
**Мартынова Галина Владимировна**, жительница с. Новочеремшанск;  
**Ахтямов Андрей Геннадиевич**, староста с. Вороний Куст, председатель ТОС, пожарный ПЧ-98 ОГКУ «Служба ГЗ и ПБ Ульяновской области, житель с. Вороний Куст;  
**Егоров Евгений Геннадьевич**, механизатор агрофирмы «Черемшанская», житель с. Вороний Куст;  
**Баннов Константин Александрович**, сторож МБУ ЦОМСО, житель с. Новая Малыкла;  
**Козлова Ольга Алексеевна**, преподаватель МОУ «Новочеремшанская СШ», жительница с. Новочеремшанск;  
**Кондратьев Константин Васильевич**, житель с. Новая Малыкла;  
**Сагиров Нагим Насыхович**, глава КФХ, житель с. Старый Сантимир;  
**Панкратова Надежда Викторовна**, пенсионерка, жительница с. Верхняя Якушка;  
**Мухаметова Тамара Евгеньевна**, жительница п. Станция Якушка.

**Компания «Vesta» одни из лучших в своём деле!**

**ДВЕРИ \* НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**ОКНА ПВХ ПОД КЛЮЧ БАЛКОНЫ**

Не устанавливайте, пока не позвоните нам!  
 Рассрочка до 6 месяцев **СКИДКА ДО 50%**

89176371297, 4-03-12. ул. Гагарина, 18 «Б», ТЦ «Сквер», 2 эт. (напротив бывшего магазина № 20)

## Со школьной формой помогут

Областное государственное казённое учреждение социальной защиты населения Ульяновской области отделение по Новомалыклинскому району напоминает многодетным семьям, имеющим детей школьного возраста, о сдаче документов для ежегодной выплаты на приобретение школьной формы и спортивной одежды в размере 2,0 тысяч рублей на каждого ребенка школьного возраста.

Для получения ежегодной выплаты необходимы документы:

1. Заявление;
2. Паспорт заявителя;
3. Свидетельства о рождении детей;

4. Справка с места учебы школьника на 2022/23 учебный год;
5. Удостоверение многодетной семьи;
6. Реквизиты счета для перечисления выплаты.

Пакет документов необходимо сдавать в Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы», расположенный по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, дом 26.

Телефон для справок: 8 (84232) 2-21-90, 2-21-05.

## Прокуратура района информирует

По требованию прокуратуры восстановлены права детей на долю в жилом помещении, приобретенном на средства материнского капитала.

Прокуратура Новомалыклинского района провела проверку соблюдения законодательства при исполнении родителями обязанности по оформлению в долевую собственность с несовершеннолетними детьми жилых помещений, приобретенных на средства материнского капитала.

Установлено, что В., являющейся матерью несовершеннолетних Н., 2014 г.р. и К., 2012 г.р., в марте 2016 года с использованием средств материнского капитала приобрела в собственность квартиру в г. Димитровграде.

При этом, до момента прокурорской проверки, на протяжении

более 6 лет В., возложенная законом обязанность по оформлению приобретенной квартиры в долевую собственность с несовершеннолетними детьми, не исполнялась, чем ущемлялись имущественные права несовершеннолетних.

По результатам рассмотрения Димитровградским городским судом Ульяновской области искового заявления прокурора района на В. возложена обязанность оформить приобретенную в счет средств материнского капитала квартиру в совместную долевую собственность с несовершеннолетними Н., 2014 г.р. и К., 2012 г.р.

Прокурор Новомалыклинского района А.С. Лобачев

**МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ**

**УСЛОВИЯ:**

- Возможность **ВЫБОРА РЕГИОНА** для прохождения военной службы по контракту
- Заработная плата **ОТ 30 ТЫС. РУБ**
- Возможность заключения **КРАТКОСРОЧНОГО КОНТРАКТА** от 4-х месяцев
- Полный **СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ**
- Ежегодный **ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ПРОЕЗД** к месту проведения отпуска и обратно
- **БЕСПЛАТНОЕ** медицинское, вещевое, продовольственное обеспечение

**ТРЕБОВАНИЯ к кандидату**

- 18+** **ПО ВОЗРАСТУ** от 18 до окончания трудоспособного возраста
- НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)** **ПО ОБРАЗОВАНИЮ**
- КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ "А" ИЛИ "Б"** **ПО ЗДОРОВЬЮ**

**ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:** г. Димитровград, ул. Куйбышева, д.306

**ИЛИ ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ:** **8-(84235)-2-67-04**

## Хорошие новости



Было



Стало

## Установили новые окна

В здании социально-культурно-бытового назначения села Новая Куликовка размещаются ФАП, клуб, библиотека, кабинет администратора села. Построено оно в 1974 году. В свое время в здании размещались детский сад и начальная школа.

В 2018 году здание было передано на баланс администрации Высококолковского сельского поселения. С момента передачи по настоящее время администрацией поселения принимаются все необходимые меры по содержанию и ремонту здания: проведен перевод отопления с электрического на газовое, заменена частично крыша здания, отремонтировано крыльцо, заменена изгородь, проводится необходимый косметический ремонт.

В результате длительного использования здания пришли в негодность оконные рамы, что являлось причиной потери тепла в помещении. На всех последних собраниях граждан жители села обратились с просьбой заменить окна. По причине низкой доходной части бюджета администрация поселения в конце 2021 года обратилась с просьбой оказать благотворительную финансовую помощь на проведение работ по замене окон в ПАО НК «РуссНефть», чьи объекты расположены в непосредственной близости от села Новая Куликовка.

В начале этого года руководство данной организации, в лице директора Ульяновского филиала ПАО НК «РуссНефть» Воросцова А.В., удовлетворило просьбу администрации и выделило 326,6 тыс. рублей.

На данную сумму администрацией района и поселения была подготовлена проектно-сметная документация, заключен контракт с ООО «ОкнаАлмаз» (г. Димитровград). В начале июня 2022 года были начаты работы по замене старых деревянных окон на пластиковые в количестве 11 штук.

В настоящее время работы завершены. Теперь можно с уверенностью сказать, что предстоящей зимой и в дальнейшем жителям села в помещениях объектов социальной сферы будет тепло и комфортно, а затраты на оплату газоснабжения станут меньше.

Администрация поселения от имени жителей села Новая Куликовка выражает искреннюю благодарность директору Ульяновского филиала ПАО НК «РуссНефть» Воросцову А.В., подрядной организации, в лице Шутова А.В., за оказанную финансовую помощь и надеется на дальнейшее сотрудничество.